



Růžové **lovkyně** lidí

Každý jistě zná pověstné lovce lidí, nebo chcete-li, lovce odměn, kteří fungují zejména v USA již od dob Divokého západu; vedle toho je tato profese legální ještě na Filipínách. Lovci lidí si vydělávají vypátráním a zadržením hledaných osob, na které je vypsána odměna, a tu za jejich dopadení inkasují. Byli a často jsou tématem filmových scénářů, jako například Blade Runner nebo Domino. Právě poslední film ilustruje fakt, že i v této profesi je mnoho žen.



☞ Když už pepřový sprej, tak pro agentky Lipstick Bail Bonds musí být růžový

RŮŽOVÁ AGENTURA

Asi nejnámější ženy v této profesi jsou dvojčata Terese a Lisa Goltovy – zakladatelky, majitelky a ředitelky agentury Lipstick Bail Bonds. Podle amerických novinářů se jedná o jednu z neúspěšnějších agentur lovců lidí v celé Jižní Kalifornii. Značný vliv má samozřejmě i to, že obě ženy sloužily deset let jako policistky v policejním úřadu města Los Angeles (LAPD). Součástí jejich image – stejně jako image jejich personálu – jsou růžové automobily, růžové „pracovní šaty“ a růžové rtěnky. V této agentuře jsou zaměstnány pouze ženy, které mají k dispozici 29 vozidel, mezi nimiž je Hummer, Smart, MiniCooper, ale i kamión podobný zásahovému vozidlu SWAT. Vedle růžových vozidel je i jejich pět kanceláří v Kalifornii (Anaheim, Lakewood, Los Angeles, Bellflower a Long Beach) sladěno dorůžova, včetně růžových papírů. Jejich personál nenosí střelné zbraně. Základní výzbroj představují pepřové spreje, omračující granáty, ale i pouta – opět vše vyvedeno v růžové.

Stejně jako většina lovců odměn, i tato agentura profituje na kaucích: při dopadení uprchlíka jim podle zákona náleží 10 % složené kauce. Vše probíhá na jednoduchém principu: pokud obviněný složí kauci a „ztratí se“, dostává se tento uprchlík na místo v seznamu hledaných osob agentury. Dvojčata Goltova

poté spolu s jejich zástupkyněmi, z nichž první je Heather Priceová, vypracují plán na jeho dopadení a pak jsou do „pole“ vyslány růžové agentky.

DOMINO

Mezi lovci lidí vynikala i další žena, Domino Harveyová, jejíž život byl popsán ve filmu Domino. Tato mladá žena, která svůj

život doslova spojila s tímto řemeslem, se narodila 7. srpna 1969 v Londýně. Jejím otcem byl americko-britský herec, původem Litevec Laurence Harvey, a matkou proslulá modelka z Vogue Paulene Stoneová, která svou dceru pojmenovala podle přezdívky své oblíbené herečky Dominique Sandoyové. Domino měla starší nevlastní sestru z matčina předchozího sňatku Sophii a mladšího nevlastního bratra Harryho Mortona. Jejím kmotrem se stal novinář a spisovatel Peter Evans, který původně oba její rodiče seznámil.

Poté, co se její matka provdala za Američana Mortona, odcestovala s ním do USA. Domino zůstala na anglických internátních školách. Pro svou nepodjatnost a neustálé šarvátky s chlapci však byla ze čtyř škol vyloučena. Podle svých vzpomínek se již od dětství nechovala jako holčička – panenkám, které jí koupil otec, vždy ostříhala vlasy. Nakonec se jí podařilo umístit do devonské školy Dartington Hall School, kde strávila hodně času stavbou kánoí a studiem vedení války. Po škole začala přemýšlet o své další kariéře. Naštěstí po matce zdědila pěkný vzhled, a tak se jí údajně pokoušela



☞ Vozidla lovkyně lidí jsou na ulici opravdu nepřehlédnutelná